



你的作文也想发表在这里吗? 可以和我们联系。
投稿方式: 1.QQ群报名: 快乐小记者305241946; 2. 投稿
邮箱: 524510118@qq.com; 3. 登录现代快报网 (<http://www.xdkb.net/>), 注册用户, 在“个人空间”发表日志, 标题前注明“投稿”。



秋天的水乡 现代快报B220号小记者、力学小学二(7)班 万春晖

金秋十月, 菱藕飘香。我、爸爸、妈妈和我的同学一家, 一块来到了美丽的水乡——邵伯。

午饭后, 在爸爸朋友的陪同下, 我们乘着巡逻艇从邵伯码头出发, 顺着运河, 向凤凰岛驶去。一路上, 我双目远眺, 天空一片湛蓝, 一片片白云从我的头顶上飘过。宽广的运河水在阳光的照射下, 波光粼粼。河水掀起的浪花拍打着船身。两岸是一望无际的芦苇荡, 芦花

随着秋风银波起伏, 很是壮观。运河两岸的浅滩上, 大大小小的荷塘被我们的船抛在身后。一会儿工夫, 我们登上了凤凰岛。岛上是我们的乐园, 有过山车、海盗船、水上漂流……不知不觉, 在岛上玩了半天, 一直到夕阳西下, 我们收好在岛上采集的枫叶, 听着渔歌, 踏上归舟, 点着灯火, 返回码头。烟波浩渺的运河水, 在月光的抚慰下, 恢复了它的宁静。

啊, 多情水乡秋更美! 指导老师: 马昕



可爱的胖胖 现代快报B153号小记者、琅琊路小学二(1)班 鲍弘毅

婆婆家养了一只小狗, 它的名字叫胖胖。

胖胖什么都吃: 鸡蛋、米饭、肉、菜, 婆婆说它有时候还会跑到别人家里吃小鸡! 我有一次还看到它啃过塑料呢!

胖胖圆圆的大脑袋上长着两只三角形的

耳朵, 全身土黄, 可爱极了! 但婆婆怕它咬到人, 总是把它拴在院子里的护栏上, 这样它就咬不到人了。

胖胖的尾巴长长的, 你要是不小心踩到它的尾巴, 那你就完蛋了。所以, 在小狗旁边一定要小心啊!

指导老师: 杨艳清



第一次给妈妈洗脚 现代快报B013号小记者、夫子庙小学 尹乙力

妈妈, 今天是三八节, 也是我们学校的“孝敬日”, 我给你洗了一次脚。

放一盆水, 用手试好水温, 把你请过来, 帮你脱好鞋袜, 把你的脚轻轻放进温水里, 认真地搓着脚的每个部位……我从小到大, 你都是这么做的, 今天我学着你的样子, 为你做一次。

你的脚好大, 我的小手摸着你的大脚, 心里好感动。是这双脚, 每天送我上学, 接我放学。是这双脚, 每个周末带我出去游玩。是这双脚, 在我生病时带我奔向医院。是这双脚, 轻轻地走到我的身后, 辅导我学习。

是这双脚, 辛勤地出去工作, 挣钱把我养大。是这双脚, 跑在单位、学校、菜市场和家之间, 把我的生活变得丰富多彩……

妈妈, 你的脚上没有纤细的指头, 没有时髦的指甲油, 没有细嫩的皮肤, 有的是一个个老茧, 有的是一条条皱纹, 有的是一枚枚老化的指甲盖。你的这一双脚, 为我做了很多很多的事。你为了把我养大, 付出了很多很多。

闪亮亮的肥皂泡沫, 把你的大脚装饰得银装素裹, 这样真漂亮, 就像大脚上铺满了一颗颗珍珠。我喜欢你的脚变得这么好看。以后, 我还要帮你洗脚。

我要谢谢你, 我最亲爱的妈妈!



寒假见闻 现代快报B082号小记者、南京市外国语学校仙林外校二(11)班 王思睿

大年初六, 阳光明媚、风和日丽。爸爸妈妈带着我和小姐姐一起去玩巨形充气滑梯。一路上, 欢声笑语, 很快就到达了目的地。

站在巨形滑梯旁, 我们如同一只只小小的蚂蚁。更让我们吃惊的是它的形状。有的像鲨鱼, 有的像迷宫, 还有的像爸爸去哪儿中的“丛林探险”。

我和小姐姐迅速脱掉鞋子, 迫不及待地冲了上去, 准备飞跃而下。哇! 好刺激啊! 只听见“呼”的一声, 我们“飞”了下来。还在鲨鱼

的嘴巴里合了张影呢! 接着, 我们去玩迷宫。小姐姐玩得晕头转向, 我在后面笑得前仰后合。最后, 我们去玩“丛林探险”。哇! 足足有十多米高! 一开始, 我和小姐姐忐忑不安, 胆颤心惊。慢慢地, 胆大的我率先滑了下来。小姐姐一看: 哦! 居然没事。于是, 她也迅速滑了下来。渐渐地, 我俩不再害怕了, 还试着变出新花样。我们跳着、笑着, 沉浸在欢乐的海洋里……

时间过得真快呀! 我们在爸爸妈妈的表扬和催促声中依依不舍地离开了充气滑梯。

指导老师: 翁素琴



蚂蚁的触角 现代快报B204号小记者、赤壁路小学五(2)班 林嘉琪

暑假里, 有空重新读了一遍《昆虫记》, 书中说蚂蚁的触角是交流和认路的重要器官, 这让我产生了浓厚的兴趣。于是我拿了一块奶油饼干放在楼下的地上, 并蹲在一边静静地等待着蚂蚁的到来。没过多久, 一只小蚂蚁便爬了过来。这只小蚂蚁全身乌黑光亮, 头上长着一双天线似的触角, 可爱极了。可是, 饼干太大了, 无论小蚂蚁怎么用力, 比小蚂蚁大十几倍的饼干还是一动不动。于是小蚂蚁匆忙往回奔, 我以为它要垂头丧气地回家了, 没想到它并没有这样做, 而是每遇到一只蚂蚁, 就用两个触角互相触碰一下。它这是在干什么呢? 不一会儿, 成群结队的蚂蚁浩浩荡荡地来到了饼干旁。哦! 原来它是通过触角“召唤”同伴来帮忙呢! 很快, 蚂

蚁们就把饼干抬了起来, 并一起往“家”里搬。

紧接着, 我又找来了粉笔和樟脑丸, 再次开始做实验。我先用粉笔围着蚂蚁画了一个圈, 蚂蚁没受任何影响, 继续大摇大摆地往回走, 很快就出了“包围圈”。但当我用樟脑丸画的圈包围蚂蚁时, 它们的触角突然开始抖动起来, 蚂蚁们也乱了起来, 有的蚂蚁放下了食物, 像无头的苍蝇一样乱跑乱窜; 有的蚂蚁一动也不动, 好像在思考怎么过去。过了一会儿, 我把蚂蚁们移出了樟脑丸的包围圈, 蚂蚁顿时又来了精神, 顺利地找到了回巢的路。看来蚂蚁的触角是通过辨别气味来探路的。

这次观察, 让我对蚂蚁有了进一步的了解, 以后, 我还要多留心观察, 一定会发现更多关于大自然的奥秘的!

指导老师: 卢静



迷人的秋色 现代快报F053号小记者、扬州育才西区校二年级 朱曼毓

今天, 我给大家介绍一下我眼里的秋景。想听吗? 我家小区里种了好多枫树。早晨, 去上学的时候叶子像翩翩起舞的红蝴蝶、像跳芭蕾舞的演员在空中旋转。

秋天果实累累, 我家果园里有很多桔子树, 树上结了好多桔子, 摘下一个, 剥开黄色的外衣, 放进嘴里嚼一嚼, 酸酸甜甜的, 真好

吃。另外还有柿子树, 但不过, 柿子咬一口太涩嘴。

公园里的菊花也开了, 有粉红的、有黄色的、有白色的, 美丽极了。

路边的石榴树也笑破了肚皮, 我摘下一个最大的石榴, 剥开外皮, 放了几粒在嘴里, 嚼嚼, 酸溜溜、甜甜的, 顿时感到非常“清冽”。

我发现我品尝了这迷人的秋色。秋色, 品尝后才觉得更加迷人。



读《草原上的小木屋》有感

凤凰花园城小学三(6)班 吴卓航

寒假里, 我仔细阅读了美国大作家英格斯写的著作《草原上的小木屋》。它给我留下了很深的印象和启发。

这本书的主人公是一个叫罗拉的小女孩, 主要体现了她无论遇到怎样的危险, 总会勇敢地面对。当野狼来袭时, 她没有慌张逃走, 而是镇定自如地帮助爸爸妈妈把门窗锁起来, 防止了野狼的闯入; 当手中的木棍在地板上意外燃烧时, 她没有手忙脚乱地呼救, 而是有条不紊地将燃烧着的木棍丢进锅炉里, 才使房子没有被大火烧掉。

比起罗拉的这些经历, 我所经过的磨练根

本微不足道。当我遇到难的奥数题时, 还没有动脑筋, 就会向爸爸求助。我更应该学习罗拉仔细思考的精神, 把学习当做自己的事情来完成。

从小, 我们就有了爷爷奶奶的呵护、爸爸妈妈的疼爱, 我们过着衣来伸手、饭来张口的日子, 凡事总依赖自己的家人, 我们应该像罗拉一样, 独立自主地完成生活和学习上的各种困难, 为家人做一些力所能及的事情。

罗拉的勇气和自信深深地感染了我, 我以后一定要变得更加勇敢起来, 成为一个真正的男子汉!

指导老师: 徐慧



我爱吃的一种蔬菜

琅琊路小学二(2)班 周子佩

我吃过很多蔬菜, 比如: 黄瓜、土豆、青椒……但我最爱吃的还是——莲藕。

莲藕是水生植物, 它有一个肉色的身子, 一节一节的。身子里面长着大大小小的孔, 它们是不规则的。莲藕是较硬的蔬菜, 它可以让乳牙松动, 然后掉下来, 换成恒牙。一提

莲藕, 我就想起了一个关于它的成语——藕断丝连。意思是说: 把藕切开, 会发现莲藕虽然断了, 可它的丝依然还是连着的。也比喻两人虽然分开了, 但他们还相互牵挂着……哦, 原来莲藕还藏着其它的含义呢!

莲藕不仅可以清火、补血, 还可以减肥, 是纤维素很高的蔬菜, 它对人体健康有很大的帮助!

指导老师: 顾莉华



我的诗

拉萨路小学二(4)班 黄彦柯

谁在森林里唱歌? 谁创造了《爸爸去哪儿?》? 谁在天空画了一道彩虹? 谁在家里养了可爱的小松鼠?

酸的是羡慕别人考了一百分的味道。甜的是没有别人打扰自己干自己最爱干的事



一天早上, 我发现, 我变成了一摊水

拉萨路小学四(3)班 温睿瑜

一天晚上, 我上完游泳课回家, 因为一直围着我转, 于是立即扑上床, 碰到枕头便睡着了。第二天早上, 我一觉醒来, 穿好衣服, 准备去完成游泳作业。我先打开水龙头, 装了一盆水, 把头埋进水里, 准备憋气20秒钟, 可我发现我竟然可以在水中呼吸, 这可是惊天大秘密, 不能告诉妈妈。

正好, 今天是星期日, 我嚷着要去游泳, 妈妈经不住我软磨硬泡, 只好带我去游泳。刚入水, 我就在泳池中自由穿梭。可我又发现, 我根本看不见身体, 只看到一条泳裤在后面跟着。我知道, 我变成一个水人了。

这一下, 我兴奋极了。第二天早上, 我变成一对翅膀, 装在书包上, 一转眼就像离弦的箭一样飞进了教室。今天美术课要用到彩泥, 可我又没带彩泥, 这可怎么办? 我直接从

指导老师: 刘宁



赏梅

现代快报B168号小记者、鼓楼区下关第二实验小学三(5)班 王怡婷

今天妈妈带我去梅花山赏梅。一进大门, 我就被跳枝梅所吸引, 只见它的树干苍劲有力, 每朵花的花瓣上有细细的线条, 好像一个个身穿百褶裙的小姑娘在寒风中翩翩起舞。

我像蝴蝶一般穿梭在形态各异的梅花中间。有红得似火的朱砂梅, 有白得如雪的绿萼梅, 有粉得像霞的宫粉梅。它们个个争奇斗艳, 傲放枝头, 仿佛一群群俏皮的孩子在争先恐后地告诉游人: 春天越来越近了。梅花山的大部分梅花都绽放了, 还有一小部

分梅花含苞未放, 像一个个小婴儿紧紧地裹在襁褓里。梅花的香气很特别, 只有你靠近它, 俯下身子, 才能闻到这种暗香。

冬季的寒气还没有完全退去, 温暖的春天还没有到来, 百花们似乎还在沉睡, 富贵的牡丹怕冷不敢开放, 光彩夺目的玫瑰也躲进了花房, 只有坚强的梅花在大地上傲然绽放, 把冬季装扮得非常美丽, 难怪古人把它和竹子、松树一起称为岁寒三友呢!

我爱梅花, 不仅爱它美丽的外表, 更爱它顽强不屈的精神!

指导老师: 沈玉娟

江苏开放大学直属学院 春季开放教育招生

本科: 工程管理、文化产业管理、环境工程、农业资源与环境等专业

专科: 会计、工商企业管理、行政管理、建筑工程管理、机电一体化技术等专业

招生点地址、咨询电话一览表

序号	招生点名称	招生咨询电话	地址
1	江苏开放大学直属学院	86265510 86265421	南京市江东北路399号图书馆楼318室
2	金陵成人文化教育学校	86682652 13390794969	新街口中山东路9号天时科技园15A
3	钟山进修学院	83425296 66029070	中山北路212号永昌大厦318室
4	南京电子信息教学点	18602522226 13182892766	红山路197号
5	中大学院	83609717 83698361	山西路军人俱乐部南二楼中山北路105号

报名即报
欲报从速
截止!